



Humački glasnik



Humac, 29. studenoga 2020. • god. XIV. • br. 745 • 0,30 KM

DOŠAŠĆE - ZORNICE HUMAC U 6 SATI



*Najprikladnije vrijeme za pripravu
Kristova dolaska među nas!*

Prvo čitanje Iz 63, 16b-17b; 64, 2b-7
O da razdreš nebesa i siđeš!

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ti si, Gospodine, naš otac, otkupitelj naš – ime ti je oduvijek. Zašto, Gospodine, zašto si dopustio da odlutamo s tvojih putova, zašto dađe da nam srce otvrdne da se tebe više ne bojimo? Vрати se, radi slugu svojih i radi pleménâ baštine svoje! O da razdreš nebesa i siđeš: pred licem tvojim tresla bi se brda. Oduvijek se čulo nije, uho nije slušalo, oko nije vidjelo, da bi bog koji, osim tebe, takvo što učinio onima koji se uzdaju u njega. Pritječeš onomu što pravdu čini radosno, onima što se tebe spominju na putima tvojim; razgnjevismo te, griješismo, od tebe se odmetnismo. Tako svi postasmo nečisti, a sva pravda naša ko haljine okaljane. Svi mi ko lišće otpadosmo i opačine naše ko vjetar nas odnose. Nikog nema da ime tvoje prizove, da se trgne i osloni o tebe. Jer lice si svoje od nas sakrio i predao nas u ruke zločinima našim. Pa ipak, Gospodine, ti si naš otac: mi smo glina, a ti naš lončar – svi smo mi djelo ruku tvojih.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam Ps 80, 2ac.3b.15-16.18-19

Pripjev: **Bože, obnovi nas, razvedri lice svoje i spasi nas!**

Pastiru Izraelov, počuj,
 ti što sjediš nad kerubima, zablistaj,
 probudi silu svoju, priteci nam u pomoć!

Vрати se, Bože nad vojskama,
 pogledaj s neba i vidi,
 obiđi ovaj vinograd:
 zakrili nasad desnice svoje,
 sina kog za se odgoji!

Tvoja ruka nek bude nad čovjekom desnice tvoje,

nad sinom čovječjim kog za se odgoji!
 Nećemo se više odmetnuti od tebe;
 poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.

Drugo čitanje

1Kor 1, 3-9

Očekujemo objavljene Gospodina našega Isusa Krista.

Čitanje Prve poslanice

svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista!

Zahvaljujem Bogu svojemu svagda za vas zbog milosti Božje koja vam je dana u Kristu Isusu: u njemu se obogatiste u svemu – u svakoj riječi i svakom spoznanju. Kako li se svjedočanstvo o Kristu utvrdilo u vama te ne oskudijevate ni na jednom daru čekajući objavljene Gospodina našega Isusa Krista! On će vas učiniti i postojanima do kraja, besprigovornima u dan Gospodina našega Isusa Krista. Vjeran je Bog koji vas pozva u zajedništvo Sina svojega Isusa Krista, Gospodina našega.

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Mk 13, 33-37

Bdijte jer ne znate kad će se domaćin vratiti.

Čitanje svetog Evangelja po Marku

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 29. studenoga 2020.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Žarko Ilić, urednik Kršnog zavičaja

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Fra Marko Bandić, đakon

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Isus u današnjem evanđelju kaže: Pazite! Bdižite jer ne znate kada je čas. Vrijeme došašća poziv je kršćanima na evanđeosku krepost budnosti. Gospodar treba biti stalno prisutan u mislima svojih sluga. Evanđeoska budnost, nadalje, znači budnost pred zlom u svim njegovim očitovanjima. Kršćanin se ne smije uljuljati u lažne sigurnosti. A to u konačnici znači da se učimo svjesno živjeti. Svaki čas bi mogao biti zadnji čas. Svaki trenutak je neponovljiv. Zbog toga moramo svjesno odlučiti uz što vežemo naše srce i pamet.

Svakodnevno smo izloženi mnoštvu poruka iz anonimnih središta moći, umotane u celofan tobožnjega humanizma, dobro kamuflirane, koje podmuklo ulaze u naš mentalni sklop, u naše obitelji. Padaju mi napamet riječ što ih je Gospodin uputio proroku Izaiji: "Idi, postavi stražara! Što vidi, neka javi! A stražar viknu: Povazdan, Gospodaru, stojim na stražarnici, čitavu noć na straži prostojim!" (Iz 21, 6-11) Mogu li kršćani to reći o sebi? «Stražaru, koje je doba noći?» Je li znamo koje je doba noći? Ili kršćani spavaju kao i ostali i ništa ne primjećuju? Nitko ne bdiye. Nema stražara, nema svjetiljki koje se stavljaju na stol da svijetle ukućanima. Ako je u nama kršćanima tama, kolika će tek biti tama u svijetu?! Vrijeme je da se oda sna premeno!

Svakomu od nas, kaže Isus u prisposobi o čovjeku koji polazeći na put ostavlja svoju kuću slugama na upravu, Bog je povjerio posao u njegovoj kući koja je cijeli svijet. Mi katkada mislimo da smo beznačajni, da naš mali život nema većeg utjecaja na tijek zbivanja u svijetu. To je posve ma pogrešna predodžba. Bogu je itekako važno kako ćemo odigrati svoju ulogu na pozornici života. Valja biti budan kako bismo čuli Božje kucaje na našim vratima.

Što je naša ostavština? Ne mislim na financijsku ili materijalnu ostavštinu, nego na to kako smo potrošili život koji nam je Bog darovao? Što smo napravili sa svojim vremenom na zemlji? Što ćemo ponijeti sa sobom? Odgovor bi se trebao odnositi na našu duhovnost, na naša dobra djela, na to da smo u životu pomagali i voljeli druge. To je osnovna tema kršćanstva. Ako život sagledamo kao putovanje u sklopu kojega ostvarujemo svoju misiju za Boga, za druge i za sebe, tada nema mjesta pospanosti.

fra Jozo Župić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

Nedjelja, 6. prosinca 2020. – Druga nedjelja došašća

Humac: 7, 9, 11 i 18; **Ljubuški** 8,30 i 10; **Mostarska Vrata** 9,30; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Krvnica** 11; **Bijača** 9,30; **Hardomi-lje** 9,30; **Zvirići** 11; **Prolog** 14,30; **Crveni Grm** 15 i **Lisice** u 11 sati.

MISE ZORNICE KROZ DOŠAŠĆE

Svete mise zornice započinju od ponedjeljka, 30. studenoga 2020., u 6 sati u crkvi sv. Ante na Humcu, svako jutro osim nedjelje. Priliku za sv. ispovijed imate od 5,30 sati. Molimo vas da **ne čekate** zadnje dane za svetu ispovijed kada su veće gužve.

Zbog epidemioloških mjera i potrebe držanja razmaka možete sudjelovati na sve-toj misi na Humcu i u staroj crkvi sv. Ante. Također je preporučljivo i potrebno imati masku i u crkvi posebno u nadolazeće zimsko vrijeme kada nije moguće držati potreban razmak.

PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED I SVETA MISA U PROLOGU I CRVENOM GRMU

U nedjelju, 6. prosinca 2020. biti će predbožićna ispovijed u Prologu u **14,30 sati**, u Crvenom Grmu u **15 sati**. Nakon ispovijedi biti će sveta misa. U iduću nedjelju, 6. prosinca neće biti prijedpodnevnih svetih misa u Prologu i Crvenom Grmu.

PRIMANJE SVETIH MISA ZA POKOJNE

Svete mise za vaše pokojne za mjesec sije-

čanj, veljaču i ožujak 2021. godine, primamo od utorka, 1. prosinca, iza 7,30 sati. Molimo vas da date slaviti jednu svetu misu za vaše pokojne kako bi i drugi imali mjesta za svetu misu za svoje pokojne.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

U četvrtak iza večernje svete mise u 18,30 sati na Humcu je Euharistijsko klanjanje.

ŽUPNI VJERONAUČNICI ZA KRIZMANIKE I PRVOPRIČESNIKE

Kandidati za prvu svetu pričest i krizmanici obvezani su dolaziti na župni vjeronauk prema dogovorenom rasporedu sa svojim vjeroučiteljima, kao i pohađati nedjeljnu svetu misu kako bi bili pripravnici primiti svete sakramente.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo svetu krunicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje svete mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti. Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje svete mise na Humcu.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Obitelj † Vlade Mišetića – Ljubuški 100 KM; Obitelj † Milice Bunoza – Donji Rađišići 100 KM i Srećko Herceg † Vinka – Humac 100 KM.

Hvala vam!

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Obitelj † Milice Bunoza – Donji Radišići 20 KM; **Mostarska Vrata:** Vinko Nuić † Ivana 20 KM; Ervin Nedjeljko Pavlović † Mije 20 KM; Ivan Zlopaša 10 KM; Mario Grbavac Ivana 20 KM; Nikica Tikvić 10 KM; Julijan Raič Nedjeljka 10 KM; Stipica Šuta Frane 20 KM; Cmiljan Tomić Petra 10 KM; Vasilj Žerebni Josipa 10 KM; Ljilja Lučić ud. Danila 20 KM; Pero Lučić Nikole 10 KM; Mario Miloš Ikin 20 KM; Ante Bošnjak Tihomira 20 KM; Ivanka Primorac ud. Mirka 10 KM; Rudo Primorac Mate 20 KM; Mila Ćurlin † Ante 10 KM; Anđa Lučić ud. Blage 10 KM; Marija Lučić ud. Tome 20 KM; Dražan Primorac † Vladimira 10 KM; Zora Majić ud. Pere 20 KM; Veselka Primorac ud. Joze 20 KM; Tomo Majić † Ilije 40 HRK; Željko Dževlan † Vinka 10 KM; Mario Primorac Jozin 20 KM; Ante Kordić † Jure 10 KM; Dragana Marinović 20 KM; Marin Nuić 10 KM; Iva Nuić ud. Marka 10 KM; Miljenko Nuić † Stojana 20 KM; Frano Primorac Stanka 30 KM; Mirko Dževlan Joze 10 KM; Saša Tomić Miroslava 30 KM; Mario Bošnjak 10 KM; Drago Ćorić Mate 10 KM; Zoran Škobić Tadije 20 KM; Drago Brbor Franje 20 KM; Ante Boto Joze 30 KM; Mario Bošnjak † Mate 10 KM; Milorad Tomić † Joze 20 KM; Drago Boto † Blaža 20 KM; Ante Pavlović † Mije 20 KM i Mirko Boto † Blaža 50 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Josip Pehar** sin Draganov i Zdenke r. Čilić iz Čerina i **Ružica Marković kći** Kamilova i Jadranke r. Herceg s Humca



KRŠTENJA

121. MARTA MIJATOVIĆ, kći Zvonimirova i Andreje r. Ramljak s Humca. Kuma je Zdenka Ramljak. Krstitelj je fra Slaven Mijatović.
122. ANIKA BAŠIĆ, kći Mirkova i Ines r. Čuljak iz Ljubuškog. Kuma je Kristina Bašić. Krstitelj je fra Nikola Jurišić.

ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rodnog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa djetetovih podataka u Maticu krštenih.**



SPROVODI

141. VLADIMIR MAJIĆ (r. 1968.) iz Ljubuškog. Sin Franjin i Ruže r. Radić. Žena je Karolina r. Govorko. Pokopan je na Gradskom groblju u Pregrađu. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.
142. VLADO MIŠETIĆ (r. 1936.) iz Ljubuškog. Sin Matin i Mare r. Dodig. Žena je Radojka r. Granić. Pokopan je na Novom groblju na Humcu. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.

Ponedjeljak, 30. studenoga 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Kata Tomić za † supruga Zdravka i ostale †† - Anica Vujević za † oca Zdravka i ostale †† - Sofija Matić s djecom za † supruga Zvonku i ostale †† iz obitelji Matić i Šaravanja - Djeca za †† roditelje Ivana i Milicu Herceg - Kata Škrobo za †† supruga Marinka i roditelje Jakova i Matiju - Milena Škrobo za †† majku Jagodu i zeta Marina - Obitelj Tomice Šumelja za †† Peru, Blagu, Ivu, Tomislava i Franju - Branka Šumelj za † časnu sestru Editu Roso i ostale †† svećenike i časne sestre - Milenko i Gina Čotić za svoje ††
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Ivica Zovko za †† roditelje Mirka i Anu, tetku Zoru i ostale ††
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Josip Landeka za †† oca Mladena, brata Ervina, baku Maru, djeda Jozu i strica Mirka
-------------------	---

Utorak, 1. prosinca 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Marija Madžar za †† Milu, Ilku i Ružu Majstorović - Obitelj Bubalo za svoje †† - Marinko Nižić za †† roditelje Peru i Janju Nižić - Ranka Boto za † supruga Ivana i ostale †† - Borka Šimić za †† Milana i Marina - Blago Nižić za †† roditelje Peru i Janju i ostale †† - Ante Skoko za †† roditelje Vinka i Zoru - Ante i Neda Skoko za † Peru Majića
-----------------	--

Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Verica Petrović za †† roditelje Srečka i Ivu, Mariju i ostale †† iz obitelji Bilić
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Kćeri za † Ružicu Tadinac
-------------------	-----------------------------

Srijeda, 2. prosinca 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Zora Tomić za † kćer Nadu - Ivan Sesar za †† roditelje i suprugu Filu - Djeca za †† roditelje Ivana i Danicu Mucić - Obitelj Elez za †† Ratka Gavrana i Mladenku Rašić - Djeca za †† roditelje Branka i Dragicu i ostale †† - Stjepan Herceg za †† suprugu Slavku, sestru Maru i ostale †† - Djeca za †† Srečka i Miru Mišetić - Mario i Andrijana Palac za sve †† iz obitelji Palac i Rašić - Prijatelji za † Žarka Mandića
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Smilja Grbavac s obitelji za svoje ††
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Ante i Ana Mioč za svoje ††
-------------------	-------------------------------

Četvrtak, 3. prosinca 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ferdo Radić za †† roditelje Jozu i Vilku i ostale †† - Sanja Pavlović za †† svekra Antu i oca Vlatka - Niko i Vesa Raguž za † Kaju Grizelj - Kata Skoko s djecom za † supruga Filipa - Kata Skoko za †† Antu, Ružu, Ivicu, Vinka i Zoru Skoko - Djeca za †† roditelje Matu i Mladenku Odak i ostale †† - Nada i Zdravko Dedić za svoje †† - Vinko Radić s obitelji za † oca Jozu - Krešo Dedić – Markotić za † suprugu Dinku i ostale ††
Humac, 18 sati	- Mladen Bajto za svoje ††
Ljubuški, 18 sati	- Djeca za †† roditelje Ivana i Milicu, baku Ivicu, braću Krešu i Milenka

Petak, 4 prosinca 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Filka Knezović s djecom za † supruga Andriju i ostale †† - Ivanka Tomić za svoje †† iz obitelji Brkić i Tomić - Radmila Babić za † Žarka i ostale †† - Zdravko Alilović s obitelji za †† roditelje Juru i Danu - Ivica Mucić s djecom za † supruga Iku - Mila Ramljak za † sestru Maru Škrobo - Anica Holthausen i Vesna Nižić za †† roditelje Jozu i Delfu i ostale †† - Stana Primorac za svoje †† - Sestre za †† roditelje i brata Juru Bokšića
Humac, 18 sati	- Ana Boras za † strica Antu Grbavca
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Džajo za †† Vinka, Katarinu, Mirka, Ivana i Katu

Subota, 5. prosinca 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mirjana Nižić za †† supruga Nikolu, svekra, svekrvu i djevera Žarka - Mirjana Nižić za †† roditelje Peru i Ljubicu i ostale †† iz obitelji Šego - Stojka Nosić za † Darinka i ostale †† - Marija Šarac za †† roditelje Tonku i Peru (ž) i ostale †† - Djeca za † Željku Marić - Nada Bunoza za †† Stanislava, Sanju i Silvija - Nada Bunoza za †† roditelje i sestre Jelu i Zoru - Darinka Bubalo s djecom za † supruga Milu i ostale †† - Zora Ereš za † oca Antu i ostale ††
Humac, 18 sati	- Bruno Grizelj za †† roditelje
Ljubuški, 18 sati	- Krešo Bilić za †† roditelje Jozu i Anicu, sestre Nevenke Zoru i Zlatu
Humac, 29. studenoga 2020. * god. XIV. * br. 745.	

143. LENKA MARIĆ (r. 1935.) iz Gornjih Radišića. Kći Ante Luburića i Ljubice r. Skoko. Muž je Ivan Marić. Pokopana je na Novom groblju u Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Tomislav Sablje.
144. MILICA BUNOZA (r. 1938.) iz Donjih Radišića. Kći Antana Milićevića i Delfe r. Dropuljić. Muž je Milan Bunoza. Pokopana je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Dario Dodig.
145. MARTIN MILIĆEVIĆ (r. 1928.) iz Donjih Radišića. Sin Križanov i Mare r. Šaravanja. Pokopan je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
146. LJILJANKA HERCEG (r. 1941.) s Humca. Kći Matina i Milice r. Mlinarević. Pokopana je na groblju Kosova Gorica na Humcu. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.
147. LJUBICA ANIĆ (r. 1930.) iz Pregrađa. Kći Ivana Dugandžića i Klementine r. Andrijašević. Muž je Milan Anić. Pokopana je na groblju Jabuka u Pregrađu. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.
148. DRAGAN LUBURIĆ (r. 1969.) iz Donjih Radišića. Sin Antin i Dragice r. Hrستیć. Pokopan je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Marko Dragičević.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sproved vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- 30. studenoga** – **Andrija, Andro, Andrijana, Andrea**
Rim 10, 9-18; Ps 19, 2-5; Mt 4, 18-22
- 1. prosinca** – **Habakuk pr., Bibijana, Kromacije, Mariangela**
Iz 11, 1-10; Ps 72, 1-17; Lk 10, 21-24
- 2. prosinca** – **Franjo, Lucije, Sofonija prorok**
Iz 25, 6-10; Ps 23, 1-6; Mt 15, 29-37
- 3. prosinca** – **Ivan, Barbara, Sunčica, Melecije, Adolf**
Iz 26, 1-6; Ps 118, 1-27; Mt 7, 21-27
- 4. prosinca** – **Barbara, Ivan Damašćanski**
Otk 20, 1 - 11 - 21, 2; Ps 84, 3-8; Lk 21, 29-33
- 5. prosinca** – **Krispina, Slavka**
Iz 30, 19-26; Ps 147, 1-6; Mt 9, 35-38; 10, 1-8
- 6. prosinca** – **Nikola biskup, Niko, Nikša, Nikica**
Iz 40, 1-11; Ps 85, 9-14; 2Pt 3, 8-14; Mk 1, 1-8

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970